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BALCARCE

RAFAELA

PARANÁ

LANIN

Porta Notebook de 15” realizada en canvas.

Porta Notebook de 15” realizada en canvas 
y cuero ecológico.

Porta Notebook de 15” con accesorios metálicos y tiras
sujetadoras.

Mochila de alta montaña con espaldar ergonómico,
reflectivos y cobertor impermeable.

Medidas: 30 x 41 x 17 cm.
Capacidad: 21 Lts.

Medidas: 30 x 41 x 13,5 cm.
Capacidad: 16,6 Lts.

Medidas: 40 x 29 x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 53 x 31 x 17 cm.
Capacidad: 30 Lts.

Colores:

Colores:

Color:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:
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STADT

OSTEN

Porta Notebook  de 15” 
elaborada en poliester.

Porta Notebook de 15” y tablet
realizada en nylon.

Medidas: 47 x 30 x 20 cm.
Capacidad: 29 Lts.

Medidas: 46 x 32 x 13 cm.
Capacidad: 19 Lts.

Aplicación:

Est. 19 39

Colores:   v

Aplicación:
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Colores:   v

HESSE
 Porta notebook de 15’’

Bolsillos frontales con cierre
Espaldar acolchado.

Medidas: 31 x 11 x 45 cm.
Capacidad: 15,3 Lts.

Aplicación:
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BAVIERA
Porta Notebook de 15”

con espaldar acolchado.

Medidas: 30 x 12,5 x 45 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Aplicación:

12



HAUS
Porta Notebook de 15”y tablet.

Waterproof

Medidas: 29,5 x 14,5 x 45 cm.
Capacidad: 19 Lts.

Aplicación:

WATER
PROOF

13



WATER
PROOF

HOLM

ARTH

Porta Notebook  de 15” y tablet.
Cierres con cabezal reforzado.

Bolsillos laterales.

Mochila con correas ajustables
y cierres metálicos.

Espaldar anatómico acolchado.

Medidas: 46 x 30 x 15 cm.
Capacidad: 21 Lts.

Medidas: 45 x 30 x 18 cm.
Capacidad: 24 Lts.

Aplicación:

Aplicación:

Est. 19 39
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WATER
PROOF

WATER
PROOF

LECK

MACHT

Porta Notebook  de 15”
shockproof protection y water proof.

Salida para auriculares.
Espaldar y correas  ergonómicas.

Porta Notebook  de 15”
shockproof protection y water proof.

Salida para auriculares. 
Espaldar y correas  ergonómicas.

Medidas: 43,5 x 28 x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 45 x 31 x 17 cm.
Capacidad: 23 Lts.

Aplicación:

Aplicación:

SHOCK
PROOF

SHOCK
PROOF

HEADPHONES

OUT

HEADPHONES

OUT

Est. 19 39
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39 ZIEL (BackPack & Case)

USALA COMO MALETÍN O MOCHILA
Porta Notebook con 

powerbank de 400mah incluido.
Porta celular con ventosas, 

salida USB exterior. 

Medidas: 32 x 11 x 47 cm.
Capacidad: 16,5 Lts.

Aplicación:

WATER
PROOF

18



KRAFT 

Large 

Small

Porta Notebook con 
powerbank de 400mah incluido.

Apertura de 180°, porta celular con 
ventosas, salida USB exterior.

Disponible en 2 tamaños:

Medidas: 31 x 11 x 45 cm.
Capacidad: 15,3 Lts.

Medidas: 31 x 8 x 44 cm.
Capacidad: 11 Lts.

Aplicación:

WATER
PROOF

Powerbank

USB Port

SM
ART COLLECTION

Est.19
39KRAFT
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KONIZ

GENEVA

ZUG

IRON

Porta Notebook de 17” elaborada en canvas.
Base reforzada.

Porta Notebook de 15” con bolsillo organizador interno.
Correas ajustables acolchadas.

Porta Notebook de 15” elaborada en poliester.

Porta Notebook de 17” y tablet con bolsillo organizador.
Realizada en poliester.

Medidas: 31 x 45 x 17 cm.
Capacidad: 24 Lts.

Medidas: 32 x 46 x 14 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Medidas: 45,5 x 27x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 31 x 46 x 20 cm.
Capacidad: 29 Lts.

Colores:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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Colores:

Colores:

PIODA

THUN

Porta Notebook  de 17”
Espaldar y correas  ergonómicas.

Porta Notebook de 17” 
elaborada en poliester.

Base reforzada.

Medidas: 45 x 31,5 x 9 cm.
Capacidad: 13 Lts.

Medidas: 30 x 45 x 17 cm.
Capacidad: 24 Lts.

Aplicación:

Aplicación:
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LYSS

Porta Notebook de 17”.
Porta tablet.

Bolsillo lateral elástico.

Medidas: 31 x 11 x 45 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Aplicación:

LYSS
B

O
LS

O
S

 &
 M

O
C

H
IL

A
S

  /
  m

oc
hi

la
s

22



23



BANDIT

CIRCUIT

Porta Notebook de 17”. Bolsillos reforzados  y de fácil acceso.
Organizador interno parat ablet, smartphone y E-Reader.

Porta Notebook de 15”. Bolsillos reforzados  y de facíl acceso.
Organizador interno para tablet, smartphone y E-Reader.

Espalda acolchada con ventilación.

Medidas: 48 x 34 x 22 cm.
Capacidad: 28 Lts.

Medidas: 48 x 22 x 23 cm.
Capacidad: 28,7 Lts.
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LEWIS
Porta Notebook de 17” 

Cierres de aluminio 

Medidas: 48 x 33 x 22 cm.
Capacidad: 24 Lts.

Aplicación:

Aplicación:

NEW TRIBUNE
Porta Notebook de 17”. Bolsillos reforzados  y de facíl acceso.

Organizador interno para Tablet, smartphone y E-Reader.
Espalda acolchada con ventilación.

Medidas: 49 x 34 x 22 cm.
Capacidad: 40 Lts.
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ALL ELEMENTS
Mochila de montaña,  senderismo y motociclismo.

completamente impermeable con detalles reflectivos.
Porta Notebook de 17”.

Medidas: 65 x 27 x 17 cm.
Capacidad: 26 Lts.

WATER
PROOF
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POINT

ALL WEEK

WALKING

L

S

LARGE & SMALL

STYLE

Mochila deportiva elaborada en snow.
Incluye bolsa para almacenar articulos humedos.

Elaborada en poliestercon tira tipo cordon en cierre.
Bolsillos elásticos a los costados.

Mochila de montaña y senderismo. 
Disponible en modelo grande y chico.

Elaborada en poliester.

Medidas: 40 x 30 x 15 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Medidas: 42,5 x 28 x 15,5 cm.
Capacidad: 18,5 Lts.

Medidas: 39 x 23 x 12 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Medidas: 47 x 30 x 14 cm.
Capacidad: 11 Lts.

Medidas: 41 x 31 x 13 cm.
Capacidad: 16,5 Lts.

Colores: Colores:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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UP

SONIC

DIGMA

VERTICAL

Elaborada en poliester.
Bolsillo vertical con cierre.

Elaborada en poliester.
Bolsillo frontal y correas ajustables.

Elaborada en poliester.
Bolsillo horizontall con cierre.

Porta Notebook de 15”.
Bolsillo frontal con cierre vertical.

Medidas: 40 x 28 x 11 cm.
Capacidad: 12,5 Lts.

Medidas: 40 x 28 x 11 cm.
Capacidad: 12,5 Lts.

Medidas: 41 x 30 x 12 cm.
Capacidad: 15 Lts.

Medidas: 43 x 27 x 10 cm.
Capacidad: 29 Lts.

Colores:

Colores:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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SPACE

SPEED INNOVA

Elaborada en T190 Silver.
Bolsillo frontal. Laterales de malla.
Correas ajustables.

Porta Notebook de 15” con bolsillo organizador interno.
Correas ajustables acolchadas.

Porta Notebook de 17” con bolsillo secreto en la espalda.
Salisa USB para cargar dispositivos movíles.

Medidas: 36 x 22 x 11 cm.
Capacidad: 8 Lts.

Medidas: 32 x 46 x 14 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Medidas: 44 x 29 x 16 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Colores: Colores:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:
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CIMA

GO

FLY

DRAWSTRING

Porta Notebook de 17”.
Bolsillo frontal.

Bolsa de poliester.
Cierre y correas de cordón con ojales metálicos.

Bolsa de poliester.
Cierre y correas de cordón.

Bolsa de poliester.
Cierre y correas de cordón con ojales metálicos.

Medidas: 31 x 45 x 17 cm.
Capacidad: 24 Lts.

Medidas: 33,5 x 41,5 cm.

Medidas: 39 x 33 cm.

Medidas: 39 x 48 cm.

Colores:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Colores: Colores:

Colores:
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Aplicación:

SPECTRUM
Realizada en nylon con interior forrado.

Cordón  regulador de capacidad.

Medidas: 46 x 34 x 12,5 cm.
Capacidad: 18 Lts.

Colores:

THELMA NEW OLDIE
Realizada en poliester. Bolsillo de apertura 180 º. 
Correas ajustables de espalda.

Porta Notebook de 15” bolsillo externo con porta llaves.
Base reforzada.

Medidas: 32 x 46 x 14 cm.
Capacidad: 10 Lts.

Medidas: 46 x 28 x 15 cm.
Capacidad: 18 Lts.

Aplicación: Aplicación:

Colores:
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Colores:

Colores:

ALFA

NEW STEP

METROPOLITAN

ONE

Porta Notebook de 15” bolsillo frontal con velcro.

Cierres con zip antidesplizante.
Compartimiento principal, bolsillo frontal con cierre y 
bolsillo lateral de red.

Elaborada en canvas. 
Bolsillo principal con llavero.

Mochila con dos bolsillos de gran capacidad.

Medidas: 30 x 44 x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 32 x 46 x 14 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Medidas: 41,5 x 31,5x 13,5
Capacidad: 18 Lts.

Medidas: 43 x 29 x 13 cm.
Capacidad: 16,5 Lts.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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Colores:Colores:

Colores:

SQUARE

SAID

NATIVA BLACK EDITION

FIT

Porta Notebook de 15” bolsillo frontal imantado.
Elaborada en canvas. Correas y espaldar acolchado.

Porta Notebook de 17”.
Base con respiradores metálicos. 
Laterales reforzados con neoprene.

Con elásticos sujetadores exteriores. 
Bolsillo interno con organizador y llavero.

Porta Notebook de 15”.
Bolsillo exterior de cierre reforzado y doble deslizador.

Medidas: 30 x 44 x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 43 x 30 x 16 cm.
Capacidad: 33 Lts.

Medidas: 50 x 34 x 14
Capacidad: 24 Lts.

Medidas: 40 x 30 x 12 cm.
Capacidad: 16,5 Lts.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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Aplicación:

LIVE
Mochila  de montaña y senderismo.

Ultra liviana.

Medidas: 48 x 23 x 15 cm.
Capacidad: 16 Lts.

Colores:

L I V E
ADVENTURE BCKPCK
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Aplicación:

OMEGA
Cierre escondido para evitar hurtos.

Porta Notebook de 15” y tablet.
Puerto USB externo para cargar dispositivos móviles.

Incluye powerbank de 400mha.

Medidas: 44 x 32 x 15 cm.
Capacidad: 21 Lts.
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Aplicación:

Aplicación:

DUOMO TECH

DELTA
Porta Notebook de 15”.

Cargador con salida USB externa.

Porta Notebook de 15” con Shock Proof protection.
 Puerto USB exterior.

Incluye Powerbank de 400mha.

Medidas: 44 x 12 x 27 cm.
Capacidad: 14 Lts.

Medidas: 48 x 22 x 23 cm.
Capacidad: 28,7 Lts.
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NEON BACKPACK

NEON SPORTS BAG

Porta Notebook de 17”.
Base anti-deslizante de goma.

Interior forrado en azul eléctrico.

Dos modalidades: Bolso y mochila.
Base antideslizante de goma. Bolsillo exterior de malla.

Interior forrado de azul eléctrico.

Medidas: 47 x 30,5 x 19,5 cm.
Capacidad: 28 Lts.

Medidas: 55 x 24,5 x 23 cm.
Capacidad: 31 Lts.

Aplicación:
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DUOMO BACKPACK

DUOMO BAG

Porta Notebook de 17”.
Elaborada en polycanvas, 

Correas y espalda acolchadas.

Realizado en polycanvas.
Cierre metálico,  bolsillo  exterior.

Correas de grip metálicos.

Medidas: 30,5 x 14 x 44 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 55 x 24,5 x 23 cm.
Capacidad: 31 Lts.

Aplicación:

Aplicación:
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PERGAMINO

SUNSET

CHAMP

DENVER

Elaborado en canvas y eco-cuero.
Interior forrado.

Bolso deportivo en poliester.
Bolsillo central de gran capacidad. 

Elaborado en poliester.

Bolso deportivo elaborado en poliester.

Medidas: 43 x 32 x 19 cm.
Capacidad: 25 Lts.

Medidas: 54 x 27 x 22 cm.
Capacidad: 32 Lts.

Medidas: 40 x 29 x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 54,5 x 28 x 25 cm.
Capacidad: 38 Lts.

Colores:

Colores: Colores:

Color:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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OKLEY PACIFIC

GALAXY

Bolso deportivo en poliester.
Bolsillo central de gran capacidad. 

Bolso deportivo de gran capacidad.
Bolsillo con cierre exterior y bolsillo con malla al costado.

Bolso plegable en funda con grip llavero y cordon ajustable.
Realizado en T190 silver.

Medidas: 54 x 27 x 22 cm.
Capacidad: 32 Lts.

Medidas: 52 x 30 x 22 cm.
Capacidad: 34 Lts.

Medidas: 41 x 24 cm.
Capacidad: 10,7 Lts.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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HUDSON

MYTO

NEW EXPLORER

SPORTING

Bolsillo principal de gran capacidad.
Bolsillo frontal de velcro.

Compartimento con ventilación y acceso por el costado.
Cierre grip anti-deslizante.

Base con puntales de apoyo.
cierres con cinta y soga náutica.

Base con puntales de apoyo.
Bolsillos organizadores. Bolsillo frontal y al costado.

Medidas: 50 x 30 x 22 cm.
Capacidad: 30 Lts.

Medidas: 54 x 27 x 22 cm.
Capacidad: 32 Lts.

Medidas: 40 x 29 x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Medidas: 50 x 34 x 28 cm.
Capacidad: 47,6 Lts.

Colores:

Color:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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MATRIX RUGBY SCRUM

MONTECARLOPOLO

Bolso deportivo con doble funcion: Bandolero o bolso 
tradicional con manijas.

Bolso con cierre superior y doble ajuste lateral.
Interior forrado. 

Elaborado en poliester.
Bolsillo independiente para guardar objetos humedos.
Bolsillo lateral de malla.

Bolso elaborado en PU símil cuero.
Hebillas metálicas.

Medidas: 65 x 30 x 30 cm.
Capacidad: 58 Lts.

Medidas: 42 x 28 x 20 cm.
Capacidad: 23,5 Lts.

Medidas: 63 x 35 x 29 cm.
Capacidad: 65 Lts.

Medidas: 16 x 7 x 21 cm.
Capacidad: 23 Lts.

Colores:

Colores:

Color:

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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REISE
Cierre central apto para candado. 

Base con puntales de apoyo.

Medidas: 63 x 28 x 30 cm.
Capacidad: 52 Lts.

Aplicación:

Est. 19 39
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Aplicación:

Elaborado en snow. Compartimento para 
calzado, incluye bolso para almacenamiento de 
elementos humedos.

Medidas: 62 x 25 x 27 cm.
Capacidad: 42 Lts.

SMASH
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Aplicación:

Realizado en Snow.
 Compartimiento principal con bolsillo interior. 

Bolsillos laterales y frontal con cierre. Incluye bolsa para 
almacenar artículos sucios o húmedos por separado.

Medidas: 48 x 23 x 15 cm.
Capacidad: 16 Lts.
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Aplicación:

Respirador exterior. Sujetador de tiras cortas en 
velcro. Correa larga para hombro.

Medidas: 54,5 x 25 x 37 cm.
Capacidad: 54,4 Lts.

DRIVE

Colores:
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HARD CASE DOCUMENT BAG
Porta Notebook de 17”.
Salida para auriculares frontal. Grip de cierre. Correas
extensibles.

Maletín de cordura con cierre frontal.
Manija superior de PVC.

Medidas: 30 x 40 x 8 cm.
Capacidad: 34 Lts.

Medidas: 40 x  28 cm.
Capacidad: 40,6 Lts.

Aplicación: Aplicación:

Colores:

GARMIN RUTI
Doble función, llevalo en modo  bolso ó mochila. Elaborado en canvas con bolsillo frontal de velcro.

Medidas: 57 x 30 x 28 cm.
Capacidad: 49 Lts.

Medidas: 54,5 x 28 x 25 cm.
Capacidad: 38 Lts.

Colores:

Aplicación: Aplicación:
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ENDURANCE 8.0 TRUCKER 8800
Doble función, llevalo en modo  bolso ó mochila.
2 bolsillos con flujo de aire 360º.
Compartimento para casco.

Trolley con mango telescópico y manijas ajustables.
Armazon robusto con rodantes de alto impacto.

Medidas: 65 x 27 x 30 cm.
Capacidad: 52 Lts.

Medidas: 40 x 29 x 14 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Modelos: Stealth, FinishLine, F11

Aplicación: Aplicación:

DRIVER
Mochila trolley con mango telescópico.
Bolsillo frontal. Salida para auriculares. 

Medidas: 46 x 36 x 27 cm.
Capacidad: 44,7 Lts. Aplicación:

PHANTOM
Trolley con mango telescópico. 
Ruedas de alto impacto.

Medidas: 28 x 37 x 23 cm.
Capacidad: 32,8 Lts. Aplicación:
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Aplicación:

IRON TROLLEY
Valija con mango telescópico y correas con velcro.

Ruedas de alto impacto. 

Medidas: 34 x 56 x 30 cm.
Capacidad: 57 Lts.

TROLLEY GUESS LINEWHEELIE
Mochila trolley con mango telescópico.
Bolsillo frontal.

Mochila trolley con mango telescópico.
Bolsillo frontal superior e inferior.

Medidas: 45 x 20 x 35 cm.
Capacidad: 31,5 Lts.

Medidas: 45 x 32 x 36 cm.
Capacidad: 23 Lts. Aplicación:Aplicación:
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LAYOVER

RIG 9800

Carry-on con manija retráctil y ruedas estilo skate 
de suave rodamiento y gran estabilidad.

Handgrip acolchado lateral, correas internas, 
y bolsillo organizador de red.

Valija de equipaje con estructura rigida dorsal.
Correas interiores regulables.

Mango telescopico retirable.

Medidas: 48 x 22 x 23 cm.
Capacidad: 28,7 Lts.

Medidas: 86 x42 x 39 cm.
Capacidad: 123 Lts.

Aplicación:

Aplicación:
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Medidas: 49 x29 x 23 cm.
Capacidad: 44 Lts.
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LEMAN
WHEREVER YOU GO

LEMAN
Candado incorporado de 3 digitos TSA y candado.

Interior forrado. Ruedas con giro 360 º. Salida USB. 
Incluye Powerbank de 400mah.

WHEEL

360
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FATIMA

SUPERNOVA

RAMADA

EASY

Matera Cooler en su interior. Elaborada en canvas.
Bolsillo frontal

Interior forrado. Manijas de eco-cuero gamuzado. 
Aplique rectangular para personalizar.

Elaborado en canvas con correas con elementos en 
eco-cuero.

Elaborado en poliester.
Bolsillos laterales y frontal de malla.

Medidas: 36 x 27 x 11 cm.
Capacidad: 10,7 Lts.

Medidas: 35 x 28 x 12 cm.
Capacidad: 11 Lts.

Medidas: 30 x 42 x 13 cm.
Capacidad: 16,4 Lts.

Medidas: 49,5 x 9 x 37 cm.
Capacidad: 16 Lts.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:

Colores:

Colores:

Colores:

B
O

LS
O

S
 &

 M
O

C
H

IL
A

S
  /

 to
te

s

55



SUGARGEO
Bolsillo frontal. Correa desmontable con grip.
Interior cooler.

Mochila matera con correas regulables 
para llevar en la espalda

Medidas: 37 x 20 x 12 cm.
Capacidad: 10 Lts.

Medidas: 36 x 12 x 22 cm.
Capacidad: 9 Lts.

Aplicación:Aplicación:
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DUOMO TOTE

MATERA TAHG MATERO

SUMMER
Elaborado en polycanvas.
Bolsillo frontal de velcro.

Elaborada en polycanvas. Correa desmontable con grip. 
Interior cooler.

Interior acolchado. Base impermeable reforzada.
Correa regulable.

Elaborado en PVC cristal. 
Material lavable.

Medidas: 39,5 x 30,5 x 10,5 cm.
Capacidad: 12 Lts.

Medidas: 35 x 20 x 11 cm.
Capacidad: 10 Lts.

Medidas: 21 x 34 x 10 cm.
Capacidad: 10 Lts.

Medidas: 46 x 32 x 11,5 cm.
Capacidad: 17 Lts.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Colores:
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ZIEGEL

PRACTI-BOLSA

BRAUSE
Necessaire de viaje con interior forrado.
Cierres anti-deslizantes.

Bolsa para compras plegable para enganchar al carrito.
Nylon de alto impacto y manijas reforzadas.

Necessaire de viaje con apertura en U. 
Gancho metálico interior para colgar.

Medidas: 34 x 23 x 15 cm.
Capacidad: 12 Lts.

Medidas: 32 x 32 x 6 cm.
Capacidad: 36 Lts.

Medidas: 20 x 23 x 15 cm.
Capacidad: 4,5 Lts.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Est. 19 39
Est. 19 39

BOLSA SHOPPING
Bolsa Realizada en Nonwoven Laminated Metallic, 
con manijas reforzadas. 

Medidas: 36 x 27 x 11 cm.
Capacidad: 10,7 Lts.

Aplicación:

Colores:
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Aplicación:

NET
Borinero elaborado en snow.

Bolsillo frontal y lateral con cierre.
Respiradores.

Medidas: 34,5 x 23 x 15 cm.
Capacidad: 12 Lts.
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BEST TRAVEL

FAST TRAVEL

COURT

TOILET BAG

Necessaire de gran apertura con gancho para colgar.
Bolsillo frontal de malla.

Necessaire de panel frontal translucido.
Correa larga de transporte.

Necessaire elaborado en snow. 
Compartimento principal con cierre

Necessaire de viaje con apertura en U. 
Bolsillo interior de malla.

Medidas: 26 x 16 x 10 cm.
Capacidad: 6 Lts.

Medidas: 22 x 10 x 13 cm.
Capacidad: 4 Lts.

Medidas: 22 x 14 x 7 cm.
Capacidad: 2,5 Lts.

Medidas: 22 x 11 x 15 cm.
Capacidad: 3 Lts.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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FAST PASSWAIST BAG
Organizador para documentos. 
Bolsillo interno con cierre.

Porta-valores ideal para viajes.

Medidas: 34,5 x 23 x 15 cm.Medidas: 13 x 30 cm. Aplicación:Aplicación:

WAIST BAG
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TRAVEL ORGANIZER

BADEN

PASSPORT HOLDER

DAVOS
Necessaire de viaje con apertura en U. 
Gancho metálico interior para colgar

Organizador de documentos para viajes.
Espacios con multiples medidas, bolsillo con cierre.

Organizador de documentos para viajes.
Espacios con multiples medidas, bolsillo con cierre.

Necessaire con bolsillo principal y 
frontal con cierre.

Medidas: 25 x 13 x 3,5 cm.

Medidas: 23 x 21 x 11 cm.

Medidas: 25 x 13 x 3,5 cm.

Medidas: 25 x 12 x 10 cm. Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Est. 19 39
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coolers, sillas, herramientas & paraguas

We outdoors
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POLARGRAND
Cooler cilíndrico con correa ajustable. 
Interior térmico, bolsillo ripstop.

Exterior de polyester con interior de aluminio.
Bolsillo lateral de malla. Correa ajustable.

Medidas: 35 x 28 x 12 cm.
Capacidad: 11 Lts.

Medidas: 34,5 x 31 x 29 cm.
Capacidad: 31,5 Lts.

Aplicación:Aplicación:

Colores:
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ÁRTICO

INUIT

MERCEDES

SOLO

Elaborado en poliester. Interior térmico en aluminio.
Cierre con velcro.

Elaborado en poliester. Interior de aluminio.
Bolsillo frontal.

Exterior de mimbre y lienzo de algodón.
Interior de aluminio.

Elaborado en poliester. Interior térmico en aluminio.
Cierre con velcro.

Medidas: 36 x 27 x 11 cm.
Capacidad: 10,7 Lts.

Medidas: 21 x 13 x 13 cm.

Medidas: 36 x 21 x 13 cm.
Capacidad: 9,5 Lts.

Medidas: 17,4 x 12,7 x  24 cm.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores: Colores:
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LINE

ICE

ARCTIC

CALIFORNIA

Elaborado en poliester. Bolsillo frontal.

Elaborado en poliester. Interior de aluminio.
Manija hergonómica con grip.

Elaborado en poliester. Interior térmico en aluminio.
Bolsillo frontal.

Elaborado en poliester. Interior térmico en aluminio.
Bolsillo de malla lateral.

Medidas: 20,3 x 15,2 x 15,2 cm.
Capacidad: 5 Lts.

Medidas: 21 x 13 x 13 cm.

Medidas: 32 x 32 x 20 cm.
Capacidad: 20 Lts.

Medidas: 17,4 x 12,7 x  24 cm.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores: Colores:

Colores: Colores:

O
U

TD
O

O
R

S
  /

  c
oo

le
rs

66



Aplicación:

GLACIAR
Cooler con base en altura antideslizante

 y estructura plegable.
Tapón inferior de desagote.

Medidas: 77,5 x 45,5 x 45,5 cm.
Capacidad: 50 Lts.

TAPÓN INFERIOR DE
DESAGOTE! O
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LUNCH

BOREAL

MINI

ANTÁRTIDA

Bolsillo principal con cierre y bolsillo inferior.

Correa regulable para hombro.

Cooler con iInterior de aluminio.

Interior térmico. Bolsillo laterales con cierre.

Medidas: 22 x 22 x 15 cm.
Capacidad: 5 Lts.

Medidas: 22 x 14 x 13 cm.

Medidas: 22 x 22 x 13 cm.
Capacidad: 4,5 Lts.

Medidas: 26 x 37 x 14 cm.
Capacidad: 13,4 Lts.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores: Colores:

Colores:
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FROZEN

MICRO TOWEL

HANDLE

COLORADO

Elaborado en poliester. Interior térmico en aluminio.
Bolsillo frontal con cierre.

Toallón de microfibra de secado ultra rápido y máxima 
absorción. Puntas redondeadas y elástico para guardar.

Cooler con manijas de gran capacidad. 
Elaborado en poliester. Bolsillo frontal con cierre.

Manta de pic nic plegable con cara en polar UK y reverso 
en PVC impermeable. Bolsillo portaobjetos.

Medidas: 45 x 34 x 15 cm.
Capacidad: 25 Lts.

Medidas: 130 x 80 cm.

Medidas: 35 x 30 x 11 cm.
Capacidad: 4 Lts.

Medidas: 120 x 37 cm.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:
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QUICK PLUS
Silla plegable. Paño de cabecera removible con velcro. 
Materiales con UV protection. Incluye funda transportadora.

Silla plegable con apoya brazo para bebida. Paño de 
cabecera removible con velcro. UV protection.

Medidas: 70 x 49 x 49 cm. Medidas: 82 x 52 x 98 cm.Aplicación: Aplicación:

Colores:

FUSION
Silla plegable con cooler incluido. Bolsa de 
transporte inpermeable. 
Materiales con UV protection.

Medidas: 30 x 40 x 66 cm.

Aplicación:Colores:
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SPIELBERG

ALMODOVAR

Silla plegable con apoya brazo para bebida. 
Incluye funda transportadora.

Silla plegable con apoya brazo para bebida. 
Incluye funda transportadora.

Medidas: 45 x 52 x 42 cm.

Medidas: 45 x 52 x 42 cm.

Aplicación:

Aplicación:

Colores:

Spielberg

Almodovar

Silla Plegable

71



PAMPERO SAINT TROPEZ
Silla plegable. Estructura reforzada con terminación
epoxi rugosa. Incluye funda transportadora.

Reposera plegable de fácil translado con correa de 
hombro.

Medidas: 36 x 33 x 98 cm. Medidas: 56 x 160 cm.Aplicación: Aplicación:

AURAARUM
Linterna led con botón pulsador, correa ajustable. 
Función destello SOS y regulador de intensidad.

Linterna led de luz blanca. Alcance más de 100 Mts.
Resistente a golpes. 

Medidas: 17,3 x 3 cm.
Peso: 200 grm.
Baterías: 2 AA no incluidas.

Medidas: 14,2 x 36 cm.
Peso: 110,2 grm.
Baterías: 2 AAA no incluidas.

Aplicación:Aplicación:

Est. 19 39
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ALUM LEDFIRE FLY
Linterna Led de aluminio de 3 posiciones: intenso, tenue 
e intermitente. Correa ajustable.

Linterna led de doble función: linterna normal y linterna 
de emergencia con funcion destello SOS.

Medidas: 8,5 x 2,5 cm.
Peso: 40 grm.
Baterías: 2 AA no incluidas.

Medidas: 11 x 3 cm.
Peso: 50 grm.
Baterías: 2 AA no incluidas.

Medidas: 17,5 x 2 cm.
Peso: 59 grm.
Baterías: 4 AAA no incluidas.

Aplicación:Aplicación:

TOWER Q3
Linterna led de bajo consumo elaborada en  aluminio 
ultraliviano.

Linterna led con 3 modos de limunancia. Correa sujeta-
dora regulable. Botón pulsador de encendido.

Medidas: 15,4 x 4 cm.
Peso: 200 grm.
Baterías: 2 AA no incluidas.

Aplicación: Aplicación:
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PLIER 13 FUNCTIONSKNIFE

KNIFE

Multitool de 8 funciones. 
Destornillador, navaja y destornillador con cabezales 
intercambiables. 

Martillo multifuncion con estuche. Incluye pack de 
cartón. 

Pinza multitool de 13 funciónes. Incluye pack 
de cartón y funda.

Medidas: 4.3 x 14.3 x 15.5 cm.

Medidas: 19.3 x 20.5 x 3.8 cm.

Medidas: 2.2 x 4.5 x 10.5 cm.

Aplicación:

Aplicación:Aplicación:
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ORANGE

HRR111

ROYAL

HRR321va

Set de herramientas en estuche con cierre de eco cuero.
Contiene: Destornillador (plano + phillips), destornilla-
dor inmantado de 9 puntas intercambiables, alargue, 4 
llaves de tubos.

Pinza multitool de 13 funciónes elaborada en acero inoxi-
dable y empuñadura de goma. 
Incluye funda.

Set de herramientas en estuche con cierre de eco cuero.
Contiene: Destornillador (plano + phillips), destornilla-
dor inmantado de 9 puntas intercambiables, alargue, 4 
llaves de tubos.

Set de herramientas en estuche con cierre. Contiene: 23 
puntas de destornilladores, 7 puntas phillips, 18 puntas 
alem, pinza grande con alicate, navaja punzón, 
destapador, serrucho, tijera y lima y 8 puntas tubos.

Medidas: 10,5 x 15 x 4,5 cm.

Medidas: 7,2 x 3,5 x 1,7 cm. Medidas: 7,2 x 3,5 x 1,7 cm.

Medidas: 10,5 x 15 x 4,5 cm.
Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:
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SWISSBAGSGOLF

PG6 PG8

8 paneles con protección UV, apertura automática, 
Estructura metálica flexible forrada en plástico. Mango 
plástico ABS curvo y puntera de goma con función de 
para rayos. Incluye funda.

Robusto marco de 8 varillas de apertura y cierre manual, 
realizado en fibra de vidrio super ligero.
Mango de plástico cubierto con goma ergonómica. Con 
sistema No Wind.

Paraguas de 8 gajos, con mango curvo y puntera de 
madera. Incluye funda.

Robusto marco de 8 varillas de apertura y cierre manual, 
realizado en fibra de vidrio resistente súper ligero.
Mango de plástico cubierto con goma ergonómica.

Medidas: L. 120 cm / D. 89 cmMedidas: L. 97 cm  /  D. 150 cm.

Medidas: L. 89 cm  /  D. 105 cm. Medidas: L. 97 cm  /  D. 150 cm.

Colores:

Colores:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

NO WIND

NO WIND

FLEX
STRUCTURE
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JUMBOKLEIN

FLÖZ STICH

Realizado en poliester 190T y Pongee. Estructura liviana 
de alta resistencia. Sistema Flex structure. Incluye pack 
con logo Wagner.

Robusto marco de 8 varillas de apertura y cierre 
automático, Mango de plástico cubierto con una goma, 
Con función pararayos. Incluye funda.

Robusto marco de 8 varillas de apertura y cierre manual, 
realizado en Pongee.  Fibra de vidrio super ligero. Mango 
de plástico cubierto de goma. 

Robusto marco de 8 varillas de apertura automática, 
Estructura resistente y super ligera.
Mango de plástico cubierto de  goma

Medidas: L. 95 cm / D. 120 cmMedidas: L. 65 cm  /  D. 105 cm.

Medidas: L. 97 cm  /  D. 150 cm. Medidas: L. 83 cm  /  D. 105 cm.

Colores:

Colores:Colores:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

NO WIND NO WIND

FLEX
STRUCTURE

FLEX
STRUCTURE

Est. 19 39

AUTOMATIC
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OPENDUMM

GOLF 131 GOLF 132

8 paneles. Estructura realizada en fibra de vidrio. 
Apertura automática. Sistema flex structure con resorte 
para evitar que fuertes vientos lo dañen. Incluye funda.

Marco de 8 varillas de apertura y cierre manual. Mango de 
goma de diseño anatómico.

Paraguas ultra liviano de 7 gajos negros y 1 en color 
elaborado en fibra de vidrio y pongee 190T.

Paraguas de 8 paneles de estructura metálica de gran 
resistencia.Elaborado en poliester.

Medidas: L. 81 cm / D. 102 cmMedidas: L. 85 cm  /  D. 115 cm.

Medidas: L. 96 cm  /  D. 130 cm. Medidas: L. 100 cm  /  D. 130 cm.

Colores:Colores:

Colores:Colores:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

FLEX
STRUCTURE

FLEX
STRUCTURE

FLEX
STRUCTURE

Est. 19 39
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STREET 133TANTI

STREET 134 MINI 384

Paraguas street de 8 gajos con mango de madera curvo.
Sector plano en el mango para personalizar
Elaborado en polyester.

Realizado en poliester 190T y Pongee. Tamaño pocket 
extensible. Estructura metalica.
Mango de plastico recubierto en goma antideslizante. 
Incluye funda.

Paraguas street de 8 gajos con mango curvo de madera 
y estructura metálica negra. Tela de interior silver 
combinada con exterior en colores.

Mini paraguas hecho en Polyester 190 T.  De estructura 
metálica con 6 varillas, plegable en tres partes.
Mango anatómico de plástico con cordón.

Medidas: L. 89 cm / D. 100 cmMedidas: L.55 cm  /  D. 100 cm.

Medidas: L. 89 cm  /  D. 100 cm. Medidas: L. 35 cm  /  D. 98 cm.

Colores:

Colores:

Colores:

Colores:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

AUTOMATIC
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termos & botellas

We termos

T
ÉR

M
IC

O
S

80



IGUAZU

AVANZA 500 ML.AVANZA 1 LT.

Acero inoxidable 304, recubierto con esmalte protector.
tapón cebador hermético a rosca con función antiderrame
Doble pared aislante especial de acero. Manija retractil.

Realizado en acero inoxidable 304
Esmalte especial protector. 

Realizado en acero inoxidable 304
Esmalte especial protector. 

Capacidad: 1.1 Lt.

Capacidad: 500 ML.Capacidad: 1 Lt.

Colores:

Colores:Colores:

Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

TEMP
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VACUUM

VACUUM 1LT VACUUM 500ML

Termo en  acero inoxidable al  vacío con doble pared, Tapa 
con cierre a presión y función taza. 

Termo en  acero inoxidable al  vacío con doble pared, Tapa 
con cierre a presión y función taza. 

Capacidad: 1 Lt. Capacidad: 500 Ml.
Aplicación: Aplicación:
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STAHL NV110

NV115 GAUCHO

Acero inoxidable 304, recubierto con esmalte protector.
tapón cebador hermético a rosca con función antiderrame
Doble pared aislante especial de acero.

Termo de acero inoxidable 304.Tapón hermético a rosca 
con función anti derrame. Tapa con superficie plana esta-
ble para su función de vaso.

Acero inoxidable 304, recubierto con esmalte protector.
tapón cebador Hermético a rosca con función antiderrame
Doble pared aislante especial de acero.

Termo con 2 tipos de picos: Botón y cebador. 
Tapa con superficie plana estable para su función de vaso. 
Manija ergonómica.

Capacidad: 1.2 Lt. Capacidad: 1 Lt.

Capacidad: 500 Ml. Capacidad: 1 Lt.

Colores:

Colores:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Est. 19 39
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NV COLORS 1LT NV COLORS 500ML
Termo de acero inoxidable 304. Posee tapón hermético a 
rosca con funcin anti derrame. 
Tapa con superficie plana estable para su función de vaso. 
Superficie esmaldata de colores.

Termo de acero inoxidable 304. Posee tapón hermético a 
rosca con funcin anti derrame. 
Tapa con superficie plana estable para su función de vaso. 
Superficie esmaldata de colores.

Capacidad: 1 Lt. Capacidad: 500 Ml
Aplicación: Aplicación:

Colores: Colores:
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METROURBAN

FLIP

Realizado en polipropileno y acero inoxidable. Doble pared 
de aislamiento para mantener la temperatura.

Jarro térmico realizado con acero 304 y polipropileno.
Boquilla regulable.Doble pared de aislamiento para mante-
ner la temperatura.

Realizado en plástico.
Tapa a rosca, con sistema de seguridad FLIP LOCK.

Capacidad: 300 Ml.Capacidad: 450 Ml.

Capacidad: 350 Ml.

Aplicación:Aplicación:

Aplicación:

Colores:

MEYER
Realizado en su exterior de acero inoxidable matrizado en 
dos tonos.Interior de polipropileno. Doble pared aislante.
Cierre hermético con rosca y silicona.

Capacidad: 450 Ml..
Aplicación:

Est. 19 39
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MIES ZEIT

SLICE DEUCE

Doble pared de vacio en acero inoxidable. Terminación 
exterior en color negro. Grip de silicona antideslizamiento. 
Tapa roscada 270° para garantizar su función antiderrame.
Pulsador para abrir y cerrar la válvula.

Jarro térmico Zeit  de Wagner realizado en acero inoxidable  
esmaltado y con tapa cristal clear. 

Jarro térmico Slice  de Slazenger realizado en acero inoxi-
dable y con tapa cristal clear. 

Jarro térmico Deuce de Slazenger realizado en acero inoxi-
dable y con tapa cristal clear. 

Capacidad: 400 ML. Capacidad: 400 ML.

Capacidad: 400 ML. Capacidad: 400 ML.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Est. 19 39
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CHALTEN ALERCE
Jarro térmico de Pampero realizado en acero inoxidable y 
con tapa cristal clear. 

Jarro térmico realizado en acero y plástico. Doble pared para 
mayor aislamiento. Banda de silicona antideslizamiento.
Cierre hermético de material mixto, plástico y silicona.

Capacidad: 400 ML. Capacidad: 450 ML.
Aplicación: Aplicación:

Colores:
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CHALLENGE

OFFICE CAMP

Jarro realizado en polipropileno. Doble pared aislante.
Cierre hermético con rosca y silicona. Grip antideslizante.
Incluye pack con logo de  Slazenger.

Sport bottle realizada en PET. 
Con correa de silicona.

Sport bottle realizada en PET.
Tapa rosca con grip llavero.

Capacidad: 450 ML.

Capacidad: 550 ML. Capacidad: 600 ML.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Colores:

Colores: Colores:
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ELEMENT

DAILY

BOSS
Sport bottle con tapa a rosca de aluminio.
Correa sujetadora para tapa.

Sport bottle realizada en PET. 
Tapa de rosca de silicona.

Sport bottle realizada en PET.
Tapa rosca.

Capacidad: 650 ML.

Capacidad: 610 ML.

Capacidad: 550 ML.
Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:

Colores:
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CHARRMI

EXPRESS CUP

VITA
Sport bottle con tapa a rosca con grip.

Mug reutilizable con banda elástica de silicona de colores
personalizable. Tapa rosca.

Sport bottle realizada en PET.
Tapa rosca de aluminio.

Capacidad: 600 ML.

Capacidad: 350 ML.

Capacidad: 610 ML.
Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:Colores:
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cargadores, auriculares, powerbanks & pendrives.

We technology

92
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Aplicación:

Aplicación:

CARGADOR

BYTE

Cargador para smartphones
inalambrico.

PowerBank Cargador de 2200 Mah 
de batería Li-Polymer

incluye cable cargador USB.

Medidas: 34,5 x 23 x 15 cm.
Apto para: 

Teléfonos con sistema inalámbrico 
posteriores al 2017.

Input: DC5V 1A
Output: DC5V 1A
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CORELAB
PowerBank Cargador de 2200 Mah de batería Lithium
incluye cable cargador USB.

PowerBank Cargador de 2200 Mah de batería Lithium
incluye cable cargador USB.

Aplicación: Aplicación:
Input: DC5V 0,8A
Output: DC5V 1A

Input: DC5V 0,8A
Output: DC5V 1A

SMILEKINGTECH
USB flash drive con tapa a presión.Powerbank de 6600 Mah con estuche semirigido.

Medidas: 5 x 4 cm.
Capacidad: 8 GB.

Medidas caja: 68 x 68 x 18 mm.
Aplicación:Aplicación:

Colores:
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BLACK BEATHELIO
Set para notebook. Incluye Mouse inalámbrico, luz led 
portátil USB, set de auriculares diadema plegables y 
pack semi-rigido.

Auriculares con 3 medidas de tapones de silicona 
intercambiables.

Medidas: 17 x 14 x 6 cm.Medidas caja: 68 x 68 x 18 mm. Aplicación:Aplicación:

Colores:Colores:

SLIM & MICRO SLIM
USB con salida universal y mini USB, ideal para 
conectar a smartphones. Cadena llavero.

Capacidad: 8 / 16 GB
Aplicación:

Colores:
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Aplicación:

Aplicación:

AURICULARES

NUCLEO

Auriculares estilo diadema
inalambricos.

Auriculares inalambricos 
con estuche de recarga.

Medidas: 
Apto para: 

Dispositivos con sistema 
de conexión inalámbrica.

Medidas: 34,5 x 23 x 15 mm.
Apto para: 

Dispositivos con sistema 
de conexión inalámbrica.
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Aplicación:

Aplicación:

CILINDER

SINGLE

Parlantes inalambricos con bateria 
recargable USB.

Auriculares inalambricos en 
estuche de recarga.

Medidas caja: 68 x 68 x 18 mm.

Apto para: 
Dispositivos con sistema 
de conexión inalámbrica.
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Aplicación:

UNISON

POWERBANK

Auriculares estilo diadema
inalámbricos.

Power bank recargable USB.
5000mAh

Apto para: 
Dispositivos con sistema 
de conexión inalámbrica.

Medidas: 34,5 x 23 x 15 cm.
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PORTA-TARJETA

CONEXHASSIO

FUNDA SMARTPHONE
Case universal para smartphones con compartimento 
para llevar tarjetas y documentos.

Adhesivo porta tarjetas para case de smartphone.

Porta tarjeta - cable cargador multi-sistema: USB, 
MiniUSB y apple. Personalizá la tarjeta.

Auriculares deportivos. Controles en el cable para fácil 
acceso y estuche semirigido personalizable.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

Medida: DC5V 0,8A

Input: DC5V 0,8A
Output: DC5V 1A
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indumentaria & gorras

We apparel
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CAMPERA POLAR

WINDBREAKER

CHALECO POLAR

REMERA POLO

Campera polar 100% poliéster 220 gr/m2. 
Con doble antipeeling y tres bolsillos con cierre.

Campera rompeviento de taslan 100% poliéster 220 gr/m2.
Tres bolsillos exteriores con cierre, 1 bolsillo interno. 
Capucha ajustable. Puños con velcro.

Doble anti pilling. 100% Polyester 220 gr/m2.
Posee tres bolsillos. Dos laterales inferiores. 
Y uno lateral derecho superior.

Chomba  de 50% Algodón 50% Poliester
24/1 Mercerizado Tira tejida lisa 50% Algodón 
50% Poliester.

Talles: S, M, L, XL.

Talles: S, M, L, XL.Talles: S, M, L, XL.

Medidas: S, M, L, XL.Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:
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REMERA

CHALECO POLAR

CAMPERA POLAR

ROMPEVIENTO

Remera 100% Algodón 24/1 Peinado.

Talles: S, M, L, XL.

Talles: S, M, L, XL.

Talles: S, M, L, XL.

Talles: S, M, L, XL.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:

Colores: Colores:

Colores:

Campera polar 100% poliéster 220 gr/m2. 
Con doble antipeeling y cuatro bolsillos con cierre de 
logo Pampero.

Chaleco polar 100% poliéster 220 gr/m2. 
Con doble antipeeling y tres bolsillos con cierre 
de logo Pampero.

Campera rompeviento de taslan 100% poliéster 220 gr/m2.
Tres bolsillos exteriores con cierre, 1 bolsillo interno. 
Capucha ajustable. Puños con velcro.
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PAMPA QUEQUEN

Aplicación: Aplicación:
Colores:Colores:

Fresco y liviano sombrero de ala ancha Sombrero elaborado en microfibra. Mesh 360° garantizando 
respirabilidad. Con tira para sujetar y traba tipo tanka. 

K121SANTA FE
Gorro de 5 Paneles con visera de gamuza.
Casco algodón 100%.
Broche de metal.

Gorra mesh en algodón y gamusa.
6 Paneles, cierre con hebilla metálica.
Visera con sticker metalizado. 

Aplicación:Aplicación:

Colores:Colores:IN
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K35RUFINO

TAHG168 TAHG169

Gorro de 5 paneles.
Gabardina. Cierre de velcro.

Gorro realizado en lienzo de algodón (canvas).
6 paneles. Cierre: Hebilla metálica y tira símil cuero.

Gorro de Gabardina Heavy Brushed. 
100 % algodón.6 gajos.
Broche de metal plateado.

Gorro de gabardina esmerilada heavy brushed. 
100 % algodón.6 gajos.
Broche de metal plateado.

Aplicación:Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Colores: Colores:

Colores: Colores: IN
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K382 K382

MISFIT ROGER

6 gajos. Confeccionado en gabardina con borde 
elastizado.

Realizado en microfibra con mesh al costado 
y reflectivos. Hebilla metálica de ajuste.

Gorro de Microfibra. 6 gajos.
Ribete en otro color en visera, base y detalles.
Cierre de velcro.

Gorro de Microfibra. 6 gajos.
Ribete en otro color en visera, base y detalles.
Cierre de velcro.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:Colores: Colores:IN
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DRY FIT

HEAVY BRUSH

Gorra de tela dry fit, con visera ancha, respiradores, 
cierre con velcro. 6 gajos 

Gorra 6 gajos algodón peinado con hebilla de bronce 
regulable, con respiradores bordados.Con tapa costura 
en todo el interior,
Sistema AHS (adjustable-head-system).

Aplicación:

Aplicación:

TRUCKER
Polyester. Gorra trucker 5 gajos.
Parte trasera con tela red de color.
Ajuste con broche plástico.

Aplicación:

ACRYLIC
Gorro de 6 paneles.
Realizado 100% en poliester.
Hebilla metálica plata.

Aplicación:
Colores:Colores:

Colores:
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LIGHT COTTON

K269 TIGER

CHAMBERGO
Gorra 6 gajos Gabardina con velcro, con respiradores 
bordados.Con tapa costura en todo el interior.Frente 
con tela absorbente anti-transpirante.
Sistema AHS (adjustable-head-system).

Realizado en algodón (Heavy Brushed Cotton).
Cierre velcro Shiny Soft.
6 paneles. Sticker metálizado en visera.

Realizado en Cotton Flex (microfibra).
Cierre velcro tipo Shiny Soft. 6 paneles.
Sticker metálizado en visera.

Gorra chambergo de tela pigmentada tipo jean con cos-
tura doble visera ancha y respiradores.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
Colores:

Colores: Colores:

Colores:
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POLO WIMBLEDON
Realizado en algodón (Heavy Brushed Cotton).
Cierre velcro Shiny Soft.
6 paneles. Sticker metálizado en visera.

Realizado en Microfibra Mesh con detalle en peach skin.
Cierre: Hebilla plástica y velcro Shiny Soft.
6 Paneles. Sticker metálizado en visera.

Aplicación: Aplicación:
Colores:Colores:
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hogar, cocina & tiempo libre

We home
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SET 16 CUBIERTOS

LOUVRE SET BRIE

SET 8 CUBIERTOS
Set de cubiertos de acero forjado 420 con mango de 
madera noble. Caja con broche metálico de 16 cubiertos. 
Contiene 4 tenedores, 4 cuchillos, 4 cucharas soperas y 
4 cucharas de té.

Cuchillo utility 4,5”. Con hojas de acero forjado 420 y 
mango de ABS con detalles metálicos y mango de 
madera noble.

Set de cuchillos queseros. 3 diferentes tamaños.
Incluye pack de madera.

Set de cubiertos de acero forjado 420. 
Incluye 4 cuchillos y 4 tenedores. Caja de cartón con 
ventana en PVC. Mango de ABS con detalles metálicos.

Medidas caja: 26,5 x 32,5 x 6,5 cm.

Medidas caja: 29 x 9 x 4,5 cm Medidas caja: 27 x 12 x 2 cm

Medidas caja: 17x 26 x 2,5 cm.
Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:
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BORDEAUX

K185

k284
Destapador de 2 tiempos en acero forjado 420 y mango 
de madera noble con detalles metálicos.
Sacacorcho, navaja y destapador.

Destapador metálico de 3 funciones: Sacacorchos, 
navaja y destapador corona.

Destapador de 2 tiempos de cuerpo chato realizado en 
metál satinado. Sacacorcho, navaja y destapador.

Medidas caja: 16 x 7 x 4 cm.

Medidas caja: 29 x 9 x 4,5 cm

Medida: 11,5 cm.
Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:
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CHABLIS

SANCERRE

MUSCADET

SAVOIE

Set de sacacorchos de dos tiempos.
Navaja, sacacorcho y destapador corona.
Incluye pack de madera.

Destapador de láminas, el único diseño que no daña el 
corcho natural. De acero inoxidable.
Corta gota.

Set de cuatro elementos.Sacacorchos de dos tiempos,
navaja, destapador corona, corta gota, tapón y corta 
cápsulas. No incluye botella.

Set de 3 elementos. Sacacorchos 2 tiempos.
Navaja y destapador corona, tapón y corta gota.

Medidas caja: 16 x 6.5 x 3.8 cm.

Medidas caja: 15 x 14 x 4,7 cm.

Medida: 36.5 x 11 x 11 cm.

Medida: 15 x 14 x 4,7 cm.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:
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BREAD BEIGE

SET COCINA

PIZZA PARTY

K261

Quesera / mantequera con tapa acrílica transparente, 
sobre tabla de bamboo con decantador. Incluye  plato de 
vidrio antideslizante.

Juego 3 utensilios de bamboo con diferentes formas 
para la cocina. Contiene una cuchara para revolver que 
se adapta a la forma del recipiente, una cuchara con 
orificio aireador y una paleta calada para drenar líquidos.

Bandeja de bamboo con guía de corte para pizzas, 
combinada con base imantada para sostener utensilio 
corta pizza. Corta pizza de metal con mango de bamboo.

5 accesorios de acero inoxidable para quesos.
Tabla de bamboo con barra inmantada para sostener 
accesorios.

Medidas: 18 cm de diametro.

Medidas caja: 30 cm.

Medida: 27.5 x 35,5 cm.

Medida: 20 x 18 cm.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:
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FORMAGGIO

PORTA-BICCHERIE PICCADELLI

VASSOIO
Quesera con base de bamboo y vidrio desmontable, y 
campana de plástico (PP cristal).

Set de 4 posavasos de madera bamboo, 4 tablas de bamboo multiuso con base.

Bandeja ultra liviana de madera de bamboo.

Base: 19 x 25 cm.
Base de cristal: 16 x 22 cm.
campana: 7 cm.

Medidas: 9,8 cm diámetro. Medidas caja: 29,5 x 6 x 9 cm.
Medidas tabla: 26 x 17,5 cm.

Medida: 30 x 45 cm.
Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación:
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ESTRIBO

EL ASADORESTRIBO

GAUCHO
Set de asado individual que incluye plato de bamboo con 
decantador, juego de cubiertos con mango de madera.
Estuche tipo estribo de eco-cuero.

Set de asado con funda símil carpincho con pasador 
de cinturón. Contiene: 1 juego de cuchillo y tenedor de 
acero inoxidable con mango baquelita color marrón.

Cuchillo y tenedor parrilleros de acero inoxidable.
Empuñadura integrada a la hoja.
Estuche en eco-cuero con cierre de velcro.

Set de asado. Incluye: cuchillo y tenedor de acero inox.
Tabla de bamboo combinada en dos tonos.
Estuche de eco-cuero con broche de velcro.

Diametro tabla: 23 cm.
Estribo: 26 x 30 cm.

Medidas: 35,5 x 8,5 cmMedidas caja: 7 x 30 cm.

Medida: 27.5 x 35.5 cm.
Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación:
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ASADO PAMPA TABLA BAMBOO

RJP164FREEZER MEMO GRIP

Set de asado con funda símil carpincho. Incluye 2 platos 
cuadrados de madera de bamboo. 2 juegos de cuchillo 
asador y tenedor de acero inoxidable. 
Contiene saca corcho-destapador-navaja.

Tabla parrillera de Bamboo
Canal imantado sujeta cubiertos y asas de 
acero inoxidable.

Reloj de Pared de PVC con agujas metálicas.
Detalles en de números en relieve. 

Clip magnético para notas.

Medidas: 25 x 26 x 5 cm. Medida: 43 x 30 x 2 cm.

Medida: 43 x 30 x 2 cm.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:Aplicación:
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FLOWER POT BELLY
Florero de acero inoxidable. Pava eléctrica con control de temperatura.Termómetro, 

interruptor encendido-apagado, filtro en vertedor, tapa 
superior, indicador del nivel de agua, luz indicadora de 
alimentación, base eléctrica con giro de 360

Medida: 18,5 x 11,5 cm. Capacidad: 1,8 Lt.
Aplicación:

Aplicación:
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Aplicación:

AMÉRICA
Pelota de futbol No. 5.  32 Gajos

Realizada en PVC, terminación en mate

Espesor: 2,5 mm
Peso: 400 grm

Colores:
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BLISS MANICURE TRAVELLER

SET DE NAIPES LOS AMIGOS

Set de manicure de 6 elementos: Espejo, lima, 
corta uñas, tijera, limpia cutículas y pinza.
Todo en estuche de tela con tapa dura y cierre protector.
En su parte externa posee un práctico bolsillo.

Portaobjetos confeccionado en nylon. Incluye 6 
elementos: Cepillo para uñas, alicate, dos separadores 
de dedos, lima, lima de bloque, brillador y pulidor.

Realizado en cuero ecológico.
Incluye un mazo de 50 cartas españolas y un mazo de 
54 cartas de poker ingles. Lápiz eco de grafito.
Anotador de hojas lisas.

Set porta cartas símil carpincho.
Incluye anotador, cartas genericas (opcionales),
cartas personalizadas (opcionales), bolígrafo (opcional).

Medidas caja: 10 x 13 cm.

Medidas caja: 15 x 11,3 x 3 cm. Medidas caja: 18,2 x 12,7 x 3,1 cm.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Colores:
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Aplicación:

JADE

HOLOGRAPHIC
JADE

Billetera / necessaire holográfico 
elaborado en poliester.
Interior forrado en rojo.

Medidas: 21 x 11 cm

LOGO
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MARGOT TRAVEL RELAX

GAIA INSIGNIA MONEY MN

Set pouch de 8 brochas para rostro y ojos + amplio 
estuche contendor para traslado. 
El estuche esta desarrollado en PVC.

Set de descanso para viajes. Almohada inflable cervical 
de tela aterciopelada. Antifaz de microfibra. Tapónes 
para oidos. Funda transportadora.

Desarrollada en PVC+PU. Tres compartimentos para 
billetes, tarjetas, monedas y documentos.

Billetera realizada en cuero con 8 compartimientos.
Bolsillo antideslizante y dos compartimentos para 
billetes. Incluye boligrafo de cromo pulido.
Set presentado en pack de regalo.

Medidas: 24 x 18 cm. Medidas: 14 x 10 cm.

Medidas: 21 x 10,5 x 3 cm. Medidas: 73 x 46 x 27 cm.

Aplicación: Aplicación:
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RTC WM

Billetera de mujer realizada en cuero.
Bolsillos para tarjeta de crédito.

Dos compartimentos para billetes.
Compartimento con cierre para monedas.

Cierre de cremallera exterior.

Set presentado en pack de regalo.

Medidas: 77 x 32 x 33 cm.

Aplicación:
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INSIGNIA MN

Billetera para hombre realizada en cuero
 8 compartimientos.

Bolsillo antideslizante y dos 
compartimentos para billetes. 

Incluye boligrafo de cromo pulido.

Set presentado en pack de regalo.

Medidas: 77 x 32 x 33 cm.

Aplicación:
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boligrafos, cuadernos, escritorio & llaveros
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SLIM

EQUINOX Ballpen EQUINOX Roller

SLIM TOUCH

NEXOIRON ROLLER

Bolígrafo de metal con clip.
Apertura medio giro.
Tinta negra.

Bolígrafo ballpen con cuerpo y punta metálica.
Apertura con rotación  de cuerpo twist.

Bolígrafo roller con cuerpo y punta metálica.
Apertura con tapa a presión.

Bolígrafo de metal. 
Clip Retráctil. 

Tinta negra.

Bolígrafo de metal. 
Clip Retráctil. Tinta negra.

Bolígrafo de metal. 
Clip Retráctil. Tinta negra.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

Colores: Colores:

Colores:
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NEBULA

PLATINUM

MERIDIAN
Bolígrafo de metal con clip.
Apertura medio giro.
Tinta negra.

Bolígrafo de metal solido.Tanque Alemán.
Apertura en medio giro.
Tinta negra.

Bolígrafo de metal con clip.
Apertura medio giro.
Tinta negra.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores: Colores:

OUPEn

SPACE
Bolígrafo plástico con detalles a color en el grip.
Tinta de color negra.

Aplicación:

Colores:

NEUTRON

MUNARI

Bolígrafo Ballpen con cuerpo y punta metálica. 
Apertura con rotación  de cuerp  twist. 

Bolígrafo Ballpen con cuerpo y punta metálica. 
Apertura con rotación  de cuerpo twist. 

Aplicación:

Aplicación:
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ROUPEn
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APHELLION ROLLER APHELLION BALLPEN
Bolígrafo Ballpen – Cuerpo y punta metálica. 
Apertura con rotación  de cuerpo, twist. Tinta negra, 
tanque alemán, con escritura aproximada de 600 mts.

Bolígrafo Roller – Cuerpo y punta metálica. 
Apertura con tapa a presión.
Tinta de color negro.

Aplicación: Aplicación:

ECLIPSE

SHADOW

Bolígrafo metálico con grip de plástico ergonómico 
para una escritura más cómoda.
Tinta de color negro.

Bolígrafo metálico con grip de plástico ergonómico 
para una escritura más cómoda.
Tinta de color negro.

Aplicación:

Aplicación:

Colores:

Colores:

OUPEn

TRON
Bolígrafo de cuerpo plástico y detalles de grip en color.
Tinta de color negro.

Aplicación:

Colores:
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AIX

DREUX SET ROLLER & BALL PEN

RUAN
Bolígrafo metálico con grip de plástico ergonómico 
para una escritura más cómoda.

Set de bolígrafo y roller metalicos. Acabado mate.
Detalles colo negro. Tinta negra.
Incluye pack doble.

Boligrafo metalico. Acabado mate. Pulsador en la parte 
superior. Clip metalico negro. Tinta de color negro.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:

Colores:

Colores:

LE MANS

Aplicación:

Set de roller y ballpen de cuerpo metálico. 
Tinta de color negro.
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POINT SET SCRIVO LÁPIZ & ROLLER
Cuerpo mate con accesorios en metal.
Botón pulsador metálico.Refill G2 Magic Flow® (1,0mm)
Tinta de color negro.

Cuerpo metálico de aluminio laqueado. Detalles cromados.
Pulsador metálico. Refill G2 Magic Flow® (1,0mm).
Tinta de color negro.

Aplicación: Aplicación:

Colores: Colores:

NAUTIC SET ROLLER & BALL PEN TIZIO SET ROLLER & BALL PEN
Cuerpo metálico cromado brillante.
Laqueado negro.Refill G2 Magic Flow® (1,0mm).
Tinta de color negro.

Cuerpo metálico combinado con madera de nogal.
Accesorios cromados. Refill G2 Magic Flow® (1,0mm)
Tinta de color negro.

Aplicación: Aplicación:

PONTI TYRELL
Bolígrafo plástico de cuerpo sólido. 
Tinta de color negro.

Bolígrafo plástico retráctil con cuerpo sólido.
Tinta de color negro.

Aplicación: Aplicación:

Colores: Colores:
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SILVER TOUCH
Bolígrafo de plástico frosted con tapa a presión y 
puntera para dispositivos táctiles.

Aplicación:

MORTH TOUCH

MARX

RING

Bolígrafo retráctil con grip rugoso para un mejor agarre 
con punta para dispositivos táctiles.

Bolígrafo retráctil con grip metálico.
Tinta color negro..

Bolígrafo plástico retráctil con grip rugoso para 
un mejor agarre. Tinta de color negro.

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:

Colores:

NEW GALAXY

WHALE

Bolígrafo de cuerpo plástico sólido ergonómico retráctil.
Tinta de color negro.

Bolígrafo plástico frosted, con detalles metálicos en 
puntera, grip y pulsador. Tinta de color negro.

Aplicación:

Aplicación:
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SEVILLA TOLEDO

VALENCIAMALAGA

SILICON BALLPENMAMBO SILVER

Bolígrafo de cuerpo plástico sólido retráctil.
Tinta de color negro.

Bolígrafo de cuerpo plástico sólido retráctil.
Tinta de color negro.

Bolígrafo de cuerpo plástico sólido twist.
Tinta de color negro.

Bolígrafo de cuerpo plástico sólido retráctil.
Tinta de color negro.

Bolígrafo plástico retráctil sólido y siliconado. Tinta de 
color negro.

Bolígrafo plástico con detalles de diseño.
Tinta de color negro. 

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación:
Aplicación: Colores:

Colores:

Colores:Colores: ES
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BILBAO OVIEDO

CLIPPERBOWIE

ECO MECHANIC CARPINTERO

Bolígrafo con cuerpo plástico de color. Grip de goma.
Pulsador negro.Retráctil.
Tinta de color negro.

Bolígrafo con cuerpo plástico de color. Grip de goma 
negro. Pulsador metálico.Retráctil.
Tinta de color negro.

Cuerpo blanco solido. Retráctil.
Tinta de color negro.

Cuerpo y clip plástico. Clip retráctil.
Tinta de color negro.

Set portaminas ecológico en base de cartón reciclado.
Cuerpo de cartón reciclado. Incluye lápiz portaminas y 
minas de recambio: 12 unidades de 0.5mm.

Lápiz rectangular apto para cualquier superficie.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Colores:Colores:

Colores: Colores:

Colores:
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CREATE GREEN
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ECO 4 COLORES

STATIONERY CARTUCHERA KIT

CRAYONES

LAPICES + SACAPUNTAS
Set de lápices de 4 colores. Mina de 2mm.
Elaborados en pino y cardboard eco.

Set de 2 lápices de grafito, mina de 2mm, 1 regla de 15 cm. 
1 goma y un sacapuntas.Realizado en madera de pino y 
Cardboard ECO.

Set de 1 lápiz de grafito, mina de 2mm.
Bolígrafo tinta negra. Goma. Sacapuntas. Regla de 15 cm

Set de 6 crayones de colores.
Estuche realizado en cardboard eco.

Set de lápices de 12 colores. Mina de 2mm.
Caja con sacapuntas incluido.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

12 LAPICES
Set de 12 lapices de colores. Mina de 2mm.
Realizado en madera de pino y cardboard eco.

Aplicación:
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ECO CALCULATOR

RADIUS CUTTER

MEMO

MEMO SET ECO
Set ecológico, incluye calculadora y block de notas post 
it y señaladores. 
En estuche de cartón reciclado plegable.

Estuche grande de lápices fabricado en poliéster 600D 
con forro interior acolchado de espuma y cierre con 
cremallera.

Cutter plástico de hoja angosta.

Memo stick de 5 colores.
Elaborado en cardboard eco.

Set ecologico de regla y post it

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

Aplicación:

DESK SET
Set de calendario ecológico. Contiene abrochadora, 
sacapuntas, bolígrafo, clips, goma, post it, y clips 
metálicos.

Aplicación:

LOGO

Medidas: 13 cm.
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THINK GREEN

ECO ECO 1
Cuaderno de espiral con tapa de cartón, 80 hojas blancas 
lisas, Separadores plásticos de colores.

Libreta anillada tamaño A6. Tapa dura de carton eco. 72 
hojas lisas de 80 grm. Cierre elástico.
Incluye bolígrafo con pulsador. 

Aplicación: Aplicación:
Medidas: 14,6 x 17,5 cm. Medidas: 110,5 x 15 cm

Colores:
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SET STICK NOTES
Libreta con set de notas adhesivas.
Incluye bolígrafo pulsador con clip.
 

Aplicación:
Medidas: 110,5 x 15 cm

ECO 2 ECO 3
Cuaderno y bolígrafo ecológico.
Tapa dura realizada en cartón reciclado.
80 hojas lisas de 80 grm A5.

Cuaderno y bolígrafo ecológico.
Tapa dura realizada en cartón reciclado.
80 hojas lisas de 80 grm A5.

Aplicación:

Aplicación:Medidas: 14,6 x 17,5 cm. Medidas: 14,6 x 17,5 cm.

Colores:
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CLASSIC               LARGE           
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CAHIER CLASSIC LARGE

CLASSIC SMALL FRANCE

Libreta de tapa blanda y hojas rayadas. Esquinas 
redondeadas. Contratapa con sobre. 80 páginas.

Tapa dura de 13 cm x 21cm, contiene 200 páginas 
rayadas de 70gr. Cierre elástico, sobre en contratapa.  

Tapa dura. 100 páginas rayadas de 70gr. 
Cierre elástico, sobre en contratapa.  

Cuaderno A5. Tapa dura de PU satín.
Borde de hoja color. 80 hojas lisas de 80 gramos.
Encuadernación cosida. Cierre elástico y cinta marcadora

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Colores: Colores:

Colores: Colores:
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WRITER A5 WRITER A6

PLAN

Cuaderno A5. Tapa dura de vinilo con elástico. 80 hojas 
lisas de 80 grm. 
Encuadernación cosida

Cuaderno A6 . Tapa dura de vinilo con 
elástico. 80 hojas lisas de 80 grm. 
Encuadernación cosida

Cuaderno A5 (21,5 x 15 cm.). Tapa dura de PU satín.                                              
80 hojas lisas de 80 gramos. Encuadernación cosida.
Cierre elástico y cinta marcadora.  

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Colores: Colores:

Colores:

DAY TO DAY
Cuaderno de tapa dura confeccionada en cuero ecológico 
negro. Con sujeta bolígrafo. Anillado lateral. 150 hojas 
rayadas de 80 grms.

Aplicación:
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Medidas: 11 x 15 cm. Medidas: 15 x 21,5 cm.
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EXECUTIVE EXECUTIVE MINI

MANAGERBIOY

Cuaderno A5. Tapa dura en PVC con cierre elástico y 
marcador de páginas en color.
Sobre bolsillo en contratapa. 

Cuaderno A6 (9 x 14 cm.). Tapa dura en PVC con cierre 
elástico y marcador de páginas en color.
Sobre bolsillo en contratapa. 

Cuaderno A5. Tapa dura en cuero legitimo.
92 hojas lisas de 80 gramos. Encuadernación cosida. 
Elástico y cinta marcadora. Sobre en contratapa. 

Cuaderno A5. Tapa dura de PU satín.                                              
80 hojas lisas de 80 gramos. Encuadernación cosida.
Cinta marcadora.  

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:Aplicación:

Colores: Colores:
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Medidas: 21,5 x 15 cm. Medidas: 21,5 x 15 cm. 

Medidas: 21,5 x 15 cm. 
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ECO BOOK MINI

ECO BOOK BUREAU

ECO OFFICE
Cuaderno mini de espiral con tapa de cartón, estilo libreta 
línea ecológica. 80 hojas blancas lisas, posee sujetador 
elástico para bolígrafo. Incluye bolígrafo.

Cuaderno de espiral con tapa de cartón - línea ecológica
80 hojas blancas lisas, posee sujetador elástico para 
bolígrafo. Incluye bolígrafo.

Portfolio de eco-cuero, bolsillo, compartimento porta 
tarjetas y porta-bolígrafo. Además posee un soporte 
para block de hojas (incluye anotador) y un sistema de 2 
ganchos para hojas con anillos.

Cuaderno de espiral con tapa de cartón, 80 hojas blancas 
lisas, posee sujetador elástico para bolígrafo. Incluye 
bolígrafo.

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Medidas: 39 x 27 x 3 cms.Medidas: 17,5 x 11,5 cm 

Medidas: 17,5 x 11,5 cm Medidas: 13 x 8,5 cm
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STARK CROSS CALCULATOR

FAUX NEO

Portfolio maletín de eco cuero. Interior con porta tarjetas, 
porta bolígrafos, ganchos para hojas A4.

Confeccionado en cuero ecológico. Con cierre. Interior: 
bolsillo, tarjetero, lapicero. Con ganchos tipo carpeta. 
Incluye anotador.

Portfolio de gamuza sintética con detalles en cuero ecoló-
gico. Posee cierre y lazo con hebill. Interior con comparti-
mento para hojas, 2 porta-tarjeta y 1 porta-bolígrafo.

Portfolio de eco cuero con interior en color. Comparti-
miento con cierre. Porta tarjetas. Porta Bolígrafo. Block de 
notas A4. Costura de color. No incluye bolígrafo.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Medidas: 36,5 x 28,5 x 4 cm. Medidas: 35 x 26 x 3 cm.

Medidas: 35 x 26 x 3 cm. Medidas: 34 x 27 x 3,5 cm.
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PADFOLIO DOOR

ELEGANT HANG

Padfolio porta tablet de hasta 10”, con bolsillo exterior 
frontal. Anotador con hojas rayadas. Organizadores para 
tarjetas y documentos.

Llavero metálico en pack de cartón.

De metal combinado con cuero ecológico. Llavero metálico con clip de goma, cubo metálico para 
personalización.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Medidas: 30 x 33 x 3 cm. Medidas: 490 x 290 mm .

Medidas: 150 x 450 mm. Medidas: 250 x 150 mm.
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CARABINER CHEVRON
Llavero tejido de poliéster con un mosquetón de 
seguridad y una placa de metal para personalizar.

Llavero destapador.

Aplicación: Aplicación:Medidas: 40 x 65 x 3 mm.Medidas: 31 x 130 mm.

Colores:Colores:
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K157

K159 K258

SOLAR KEYCARABINER MINI

K158
De metal. Combinado en color silver con satín.

Marco de metal e interior de madera.
Con caja.

Llavero destapador color metalizado satin silver, doble 
función latas y corona.

Llavero mini linterna solar con 3 LED de alta luminosidad.Mosqueton miniatura.

Llavero de metal combinado en color silver con Satín. 

Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Aplicación:

Medidas: 420 x 260 mm.

Medidas: 500 x 250 mm. Medidas: 7,7 x 1,5 cm.

Medidas: 50 x 350 mm.Medidas: 18  x 50 mm.

Medidas: 480 x 170 mm .
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LV301

TORONTO MINI CUTTER

LV303
Llavero de metal en níquel brilloso y combinación de 
cuero ecológico.

Robusto abrebotellas de metal con grip de goma 
antideslizante y llavero. 

Llavero con cutter retractíl.

Llavero de metal en níquel brilloso con centro de metal 
negro.

Aplicación: Aplicación:

Aplicación: Aplicación:

Medidas: 55 x 3 mm.

Medidas: 150 x 50 mm. Medidas: 30 x 70 mm.

Medidas: 6,6 x 2 cm.

Colores:

Colores:
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